

## JOŠ JEDNO UPOZORENJE NA STANJE MINIRANOSTI

# Predstavljen vodič Opasnost mine pod nogama Hrvatske

BELIŠĆE – Prije nekoliko dana građanima Belišća predstavljen je vodič – Mine pod nogama Hrvatske. Ta promocija je samo dio projekta koji su grada Belišće i udruge Hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata GO Belišće pokrenuli sa ciljem prevencije stradanja od zaostalih mina. Učenici osnovne škole Ivana Kukuljevića iz Belišća, simboličnim su spajanjem ruku preko mosta 107. brigade HV započeli upozoravati na opasnost od mina zaostalih iz Domovinskog rata koje još uvijek predstavljaju konstantnu prijetnju. Vodič, nastao prije nepune dvije godine, a koji je dio projekta – Stop minama!, predstavlja jedan od načina da se upozori i senzibilizira javnost na ovu goruću opasnost.

Vodič Opasnost mine pod nogama Hrvatske na sažet i nadasve jednostavan način upoznaje čitatelja sa stanjem miniranosti u Hrvatskoj te planiranjem i financiranjem daljnjeg razminiranja. Uvodni dio vodiča, koji je dio preveden na nekoliko jezika, napisao je poznati hrvatski mitotvorac Milorad Kovačević sa ciljem što šire dostupnosti ove problematike.

- Prirodno je da je moja skromna malenkost dala za početak skroman doprinos protiv mina, jer je moje djetinjstvo oblikovano na području oko rijeke Drave i Dunava, dakle dijete sam Slavonije i Baranje i ne mogu biti ravnodušan na stradanje ljudi na ovom području - naglasio je Kovačević.

Koordinator projekta Beliščanin Senio Lešnjaković, naglasio je veliku pomoć sponzora, kao i Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva bez čije se potpore ova promocija se ne bi mogla ostvariti. Akcija se nastavlja prikupljanjem umjetničkih slika, umjetnika s područja cijele Hrvatske. Dosad je prikupljeno šezdesetak umjetničkih radova, a u pripremi je organizacija aukcije umjetnina čiji će prihod od prodaje biti namijenjen razminiranju. U ovu akciju - naglasio je Lešnjaković - uključena je većina umjetnika iz Koprivničko-križevačke županije. Poznata imena hlebinske škole poput Martina Mehkeka, Nade Švegović-Budaj, Biserke Milinković, Mirka Horvata, Ivana Andrašića i mnogih drugih koji su se uključili u ovu akciju, dokazali su da Beliščani – nisu sami. *Branimir Kovačević*